DISTRIBUTEUR 609, Chemin Riviére-Verte Tél.:(418) 862 6423 FAX : (418) 862-2980

Saint-Antonin, Québec TéL:1-800-463-1324
GOL 2JO info@distributeurbsl.com FAX :1-800-463-0014
Canada

DEMANDE POUR OUVERTURE DE COMPTE

RENSEIGNEMENTS SUR L'ENTREPRISE

Nom du commerce N° de téléphone N? de télécopieur
Adresse Ville Province
Code postal Courrier électronique Page web
RENSEIGNEMENTS SUR L'ENTREPRISE (SUITE) RENSEIGNEMENTS PERSONNELS
L'entreprise est : {cochez une case)l] Compagnield Sociéte O Entreprise individuelle Je suis : {cochez une case) 0 Directeur O Associé ] Propriétaire [ Dirigeant
Préposé aux comptes Préposé aux achats Nom
Fondée en Nombre d'employés Adresse du domicile
No. TPS: No. TVP : Ville
Vente de pigces : Hardey-Davidson ___ % vétements o VTT o Province Code postal

Motocyclette % Motoneige 9% MotocrossTE

j ] N“de téléphone au domicile
Atelier de réparation O Location de véhicules O Autres:

Concessionnaire autorisé pour: Date de naissance (MIM/AJJIAA)

Limite de crédit demandée Courrier électronique
ou compte C.0.0 O

REFERENCES BANCAIRES

Nom de 'etablissement Responsable N°de téléphone N*de télécopieur

Adresse Ville Province Code postal N® de compte

AUTORISATION FINANCIERE DE DIVULGUER LES RENSEIGNEMENTS CONFIDENTIELS
AL'ATTENTION DU DIRECTEUR DES COMPTES /SERVICE DES PRETS

AUTORISATION SPECIALE : J'autorise |e créancier, LES DISTRIBUTIONS BSL INC., a faire enquéte sur moi et l]a compagnie que je représente et obtenir toutes informations que le
créancier jugera pertinantes.

N” de compte de chéques N” de compte d'épargne N® de prét Sighature Date
R E F E RENCE DE CR E DIT (Veuillez fournir les renseignements de référence de crédit de trois fournisseurs principaux)

Nam Responsable Téléphone! télécopieur Adresse

Ville Code postal Province N° de comgte Ouvert le Limite de crédit Modalités Solde
Nom Responsable [Téléphone/ t&lécaopieur Adresse

[Ville Code postal Province N* de compte Ouvert le Limite de crédit Wodalités Solde
Nom Responsable [Téléphone! t&lécopieur Adresse

[Ville Code postal Province N? de compte Ouvert g Limite de crédit Wodalites Solde

CAUTIONNEMENT PERSONNEL

JJe, soussigné , cautionne et m'engage solidairement avec la compagnie que je représente, en faveur de LES DISTRIBUTIONS BSL ING.
4 garantir |' exécution de toutes et chacune des obligations présentes ou futures de la compagnie que je représente envers LES DISTRIBUTIONS BSL INC. Je renonce au bénéfice de division
et de discussion, et déclare avoir lu au long les conditions de vente et le présent engagement qui demeurera valide mé&me si je n'exargais aucune fonction particuliére au sein de la compagnie
que je représente et que je cautionne.

Signé a apres lecture, ce jour de 20

Signature : Témoin : Date :

NE RIEN INSCRIRE DANS CET ESPACED
O
Autorisé par Mo de client : Crédit Date :




DISTRIBUTEUR 609, Chemin Riviere-Verte Telephone : (418) 8626423 FAX :(418) 862-2980

Saint-Antonin, Québec Telephone : 1-800-463-1324
GOL 2JO info@distributeurbsl.com FAX :1-800-463-0014
Canada

CREDIT APPLICATION

BUSINESS INFORMATION

Company or Gomporate Name [Telephaone Fax

lAddress City Province

Postal Code |E-Mall Address Web Site
BUSINESS INFORMATION CONT’D PERSONAL INFORMATION

Business is a (check one} [0 CorporationD] Partnership 00 Proprietorship | am : {check one) O Principal O Partner O Proprietor [ Officer

Accounting Parts Manager Name Name

Year Started No. of Employees Home Address

GST number PST number Gity

Sale of parts : Harley-Davidson ____ % Clothing_____ % ATY___ _ % Province ICode postal
Motorcycle _____ %  Snowmobile_____% Offroad ____ %

H Teleph
Repair shop [0 Vehicule rental O Others e ERRRoNs

[Authorized dealer for: Birthdate (MM/JJ/AA}

Desired credit limit Home E-mail Address
or C.0.0. account 1

BANK REFERENCES

Name Contact Name Telephone Fax

Street Address |Ciiy Province Postal Code Account No.
FINANCIAL AUTHORIZATION TO RELEASE CONFIDENTIAL INFORMATION
ATTENTION ACCOUNT MANAGER / LOAN DEPARTMENT

SPECIAL AUTHORIZATION: | fwe} authorize the creditor, LES DISTRIBUTIONS BSL INC., to do a credit investigation in regards to the company that | {we) represent as well myself in order
to obtain all information that they believe to be relevant.

Chequing No. Saving No. Loan No. Signature Date
CREDIT REFERENCE (Please provide credit reference information from three major suppliers)

Name Contact Name Telephane/Fax Street Address

City ostal Code Province Account No. Date Cpened Credit Limit Terms Balance
Name Contact Name Telephone/Fax Street Address

Gity Pastal Code Province Account No. Cate Opened Gredit Limit Terms Balance
Name Contact Name Telephone/Fax Streel Address

City Postal Code Province Account No. Date Opened Gredit Limit Terms Balance

PERSONAL GUARANTEE

In the event that does not pay the amount owed when due to Les Distributions BSL, Inc., the undersigned O
Print cormpany name Print your name

hereby guarantees the execution of each and every obligation, present or future, for the debtor towards the creditor.0

O

The cautions rencnces benefits of discussion and division. It is understood that the guarantees remain in spite of all transaction, to intervene between the debitor and the O
creditor, or between one of the cautions and the creditor. The discharge of one or more of the cautions will not affect the obligation of the others.

Signed in after reading, this daysof 20

Signature: Withess: Date :

DO NOT WRITE IN THIS SPACED
O
Authorizede by Customer No Limit Date




DISTRIBUTEUR

609, Chemin Riviéere-Verte
ST-ANTONIN
QUEBEC, CANADA GOL 2J0

Pour éviter toute erreur et faciliter I'expédition et la facturation de vos commandes,
nous vous demandons de nous donner les informations suivantes:

To avoid all mistakes and ease the way in witch order processed, we would ask you to
give us the following informations:

1= Votre numeéro de marchand - Your dealer number

2= Votre numéro de commande - Your purchase order number
3= Le numéro de piéce - The part number

4= La quantitée désirée - Wanted quantity

5= Le transporteur - The freight forwarder

saNs FRAIS  1-800-463-1324 TOLLFREE
(418) 862-6423

TELECOPIEUR - FAX
24 HEURES PAR JOUR / 24 HOURS BY DAY
(418) 862-2980
sans FrRAIS  1=-800-463-0014 ToLLFREE

info@distributeurbsl.com

NO DE MARCHAND
CUSTOMER NO.

VISA®
www.distributeurbsl.com @ 4
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Motocyclette / Motorcycle VTT/ATV Motoneige / Snowmobile Outillages / Tools
201-002 25,00% 201-004 25,00$ 201-003 25,00% 201-005 25,00%

NOUVEAU GARANTIE SUPPLEMENTAIRE / ADDITIONAL WARRANTY NEW

| [l

Vous effectuez la vente de motoneiges, v.t.t. ou de motos, neuves ou usagées? Nous avons une belle
opportunité a vous présenter afin de mieux servir vos clients et d’accroitre vos revenus...$$$

Les Distributions BSL Inc. vient de s’associer avec un fournisseur québécois de garantie supplémentaire
depuis plus de 20 ans, Garantie 100 Limites Inc., de Trois-Riviéres.

Recevez entre $ 300 et $ 400. de profit net sur la vente d’'une garantie supplémentaire de $ 850. payable
par votre client. Accédez facilement au service en ligne en cliquant sur I'onglet 100 LIMITE qui se retrou-
ve sur la page de présentation de www.distributeurbsl.com

Pour plus d’informations, Monsieur Frangois Sénéchal, responsable du service, répondra a vos questions
au numéro de téléphone 1-877-373-7717.

If you sell snowmobiles, atv or motorcycles, new or used, we have an amazing opportunity for you to
better serve your customers and increase your profits...$$$

Distributeurs BSL Inc. has recently completed an agreement with Garantie 100 Limite, a supplier of finan-
cial services established in Trois-Riviéres for over 20 years.

An additional warranty of $ 850.00 for your customers can profit you anywhere from $ 300 to $4 00. The
100 Limite website is easily accessible by clicking the logo on the first page of our website www.distribu-
teurbsl.com

For more information, contact Mr. Frangois Sénéchal, service supervisor, at 1-877-373-7717. He will be
happy to answer any additional questions you may have.



DISTRIBUTEUR
@'g y / Conditions et politiques de vente prix ?
S!S

PRIX

Les prix indiqués n’incluent pas les taxes et le transport a partir de St-Antonin, Qc. Les prix peuvent
changer sans préavis. Afin de rester concurrentiel et suivre la variation du dollar canadien, veuillez vous
référer a notre site internet WWW.DISTRIBUTEURBSL.COM en vous connectant avec vos coordonnés.
(Pour information 1-800-561-1340).

COMMANDE

Vous pouvez passer votre commande en ligne sur notre site WWW.DISTRIBUTEURBSL.COM en vous
connectant avec vos coordonnés. Vous pourrez aussi voir I'inventaire disponible et les numéros équiva-
lents. Aussi, par téléphone au 1-800-463-1324 (St-Antonin) ou au 1-800-561-1340 (Edmundston) ou par
fax au 1-800-463-0014 (St-Antonin) ou au 1-800-561-4351 (Edmundston). Un dépdbt de 25% peut-étre
requis pour certains items en commandes spéciales.

Casques
et
vétements

PAIEMENT

Transfert bancaire, Visa, Mastercard ou P.S.L. (C.0.D.) sont acceptés. Des frais d’administration de $14.00
s’ajouteront pour les expéditions P.S.L. (C.0.D.). Une demande de compte ouvert peut-étre soumise pour
évaluation par notre partenaire « Groupecho Canada Inc, ». Des frais d’intérét de 2% par mois seront ra-
joutés a tous relevé de compte mensuel non acquittés dans le mois courant.

embrayages Echappement Electricité

Suspension Chaines et
arriere

POLITIQUE DE TRANSPORT
Pour toutes informations concernant notre politique de transport, veuillez contacter notre superviseur a
I'expédition. Les frais et politiques d’expéditions vous seront expliqués en détail selon votre région.

Cables
et freins

COMMANDE B/O

Tout article non-disponible (back order) vous sera envoyé avec votre prochaine expédition, une fois di-
sponible, a moins d’avoir regu un avis contraire. Lorsqu’un article non-disponible (B/O) n’est pas annulé et
nous est par la suite retourné, des frais minimum de 20% de manutention seront chargés.

RETOURS

Aucun retour aprés 30 jours ne sera accepté, si non-défectueux. Vous étes responsable de bien emballer
les articles a retourner afin de les protéger contre les bris de transport. Une copie de la facture originale
avec la raison du retour, doit étre incluse avec chaque article retourné. La marchandise retournée devra
étre dans son emballage original intact en état de revente, a moins d’étre défectueuse. Des frais de ma-
nutention de 20% minimum seront chargés a moins que la marchandise retournée soit défectueuse. Les
articles de marque Harley-Davidson et Kuryakyn ne sont pas retournables a moins d’étre défectueux. (Les
Distributions BSL, Inc n’est pas affilié avec Harley-Davidson Inc., Milwaukee, Wisconsin). Les crédits de
transport initialement alloués seront déduits des articles retournés. Une augmentation de prix ne constitue
pas une raison valable pour un retour. Les courroies provenant de BDL, Gates, H-D, Karata, Panther,
Primo ou Vesrah ne sont pas garanties et ne peuvent étre retournées. Tous les retours sont conditionnels
a I'approbation du fournisseur et dans bien des cas, nous ne pouvons créditer un article sans I'autorisation
du manufacturier, aussi, celui-ci se réserve le droit d’échanger ou de réparer I'article en question.

RECLAMATIONS

Nous n’accepterons aucune responsabilité pour les dommages causés par le transporteur. Toute réclama-
tion pour bris ou perte de produit doit étre faite par le détaillant directement a la compagnie de transport.
Nous ne sommes pas responsables d’aucune réclamation de main-d’oeuvre ou de peinture d’aucune
sorte. Lorsqu’un article est manquant ou pas le bon, vous devez nous contacter dans les 24 heures suivant
la réception de votre colis.

GARANTIES

La garantie sur les biens distribués par Les Distributions BSL, Inc est limitée par la garantie du manu-
facturier original et Les Distributions BSL, Inc se dégage de toute obligation par rapport a toute décision
survenant de toute réclamation de garantie. Les Distributions BSL, Inc ne pourra étre tenu responsable de
dommages directs ou indirects découlant d’'une défaillance ou de I'utilisation d’'une marchandise provenant
de Les Distributions BSL, Inc. Le réglement d’'une réclamation ne dépassera, en aucun cas, le prix d’achat

Systeme f
d’ali%sentation Pare-brise

Suspension
avant et
direction

Pieces de
moteur

Courroies
d'entrainement

Accessoires Démarreur

Piéces de
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de la marchandise. 28
S
Une commande placée par le marchand sera considérée comme une acceptation de nos politiques de vente. 2E
[$]
Codes de Codes de
prix BSL Escompte brix BSL Escompte .,
0, 0, - =
Net 0% E 30 % Heures d’affaires : g
A 10 % E1 30 % NET . . e
B 15 % F 35 % Lundi au vendredi: 8 h00-17 h 30
C 20 % G 40 % ”
C1 20 % NET H 50 % L5
D 25 % [ 60 % S35
D1 25 % NET J 70 % E

www.distributeurbsl.com 5
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DISTRIBUTEUR
q'g Y / Terms and conditions of sale ?
22>

‘ PRICES

Prices do not include taxes and shipping from St-Antonin, Qc. We reserve the right to change prices
without notice. In order to remain competitive and to follow the fluctuation of the Canadian dollar, please
refer to our website at WWW.DISTRIBUTEURBSL.COM and by connecting with your e-mail address and
password. (For information, call 1-800-561-1340)

ORDERING

You can place your order on line at WWW.DISTRIBUTEURBSL.COM by connecting with your e-mail ad-
dress and password. You'll be able to see available inventory and related part numbers. Or, by telephone
at 1-800-463-1324 (St-Antonin) or 1-800-561-1340 (Edmundston) or by fax at 1-800-463-0014 (St-Antonin)
or 1-800-561-4351 (Edmundston). A 25% deposit may be required on certain special order items.

PAYMENT

Bank transfer, Visa, Mastercard or C.O.D. are accepted. An administration and C.O.D. fee of $14.00 will
be added to every C.O.D. shipment. An open account request may be submitted which will be evaluated
by our partner “Groupecho Canada, Inc”. A 2% monthly interest rate will be added to the outstanding bal-
ance.

FREIGHT POLICY
For more information on our shipping policy, please contact our shipping supervisor. Shipping fees and
policies for your area will be explained in detail

BACK ORDERS

All back ordered items, once available, will be shipped to you with your next order, unless specified oth-
erwise. If a back-order is not cancelled and is returned to us, a 20% minimum restocking fee will be
charged.

RETURNS

No return will be accepted after 30 days, unless defective. It is the responsibility of the Dealer to insure
that returns are properly packaged to prevent shipping damage. A copy of the original invoice with a de-
scription of the reason for return, must be included with every item returned. Parts must be in their original
package and condition unless defective. A minimum of 20% re-stocking fee will be charged on returned
merchandise, unless defective. Genuine Harley-Davidson or Kuryakyn products are not returnable unless
defective. (Les Distributions BSL, Inc is NOT affiliated with Harley-Davidson Inc., Milwaukee, Wisconsin).
Any freight credit that was originally given will be deducted from the returned items. A price increase is not
a valid reason for a product return. Belts from Vesrah, BDL, Gates, H-D, Karata, Panther or Primo are not
warrantied and cannot be returned. All returns are subject to the supplier’s approval and in some cases,
we can't issue a credit without the authorization of the manufacturer who may exchange or repair the item
at their own discretion.

CLAIM

We are not responsible for any carrier-damaged merchandise. Any claim for damage or loss must be ad-
dressed directly to the carrier. We are not liable for paint or labor claims of any kind. Wrong parts received
or shortages must be reported within 1 business day of receipt of order.

WARRANTY

Goods distributed by LES DISTRIBUTIONS BSL, Inc are warranted only to the extent of the original manu-
facturer’s warranties and LES DISTRIBUTIONS BSL, Inc shall have no obligation with respect to any claim
or obligation arising as a result of any such warranties. LES DISTRIBUTIONS BSL, Inc shall not be held
responsible for any consequential or incidential damages arising from any failure, defect or use of goods
sold by LES DISTRIBUTIONS BSL, Inc. In no event shall LES DISTRIBUTIONS BSL, Inc total settlement
for any claim exceed the purchase price of the goods.

An order from you will be considered as acceptance of our terms and conditions.

BSL price . BSL price .
codes Discount codes Discount

Net 0% E 30 %
A 10 % E1 30 % NET =
= 3R = 55| Business hours :
C 20 % G 20%| Monday to Friday : 8:00 a.m. - 5:30 p.m.
C1 20 % NET H 50 %
D 25 % [ 60 %
D1 25 % NET J 70 %

6 www.distributeurbsl.com
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Accessoires a bougie

Accessoires casque protecteur 13
: : Tori E
Accessoiresderouesdesupport 280

Table des matiéres francais ?

. .
Mwwm—azz: bi I - 1059
Cables
Cabl T et 389

Additifs Klotz 1004 Cables de démarreur en acier 931
Agrafes chenille 255 Cables de frein 422
Aiquilles Mikuni 466 Cables de survoltage 1058
Aiguilles & sieges 470 Cables d’étrangleur 408

AmortisseursaugasRyde FX 302

Camoplast skis
Capuchonsdebougie = 62
Casques protecteur = 13

Casquettes 39
Ceintures 37
Chaines 230

- - -
C_hamas_SLLe.ngleus&s—ZZQCI I o -
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Appuie-pieds 988
Araignées 220
Arrow skis 580

AS.SQHLDJ.QDISJ.GQJQ@.LLK&LM , iclour Mikuni 166
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Charriots Sno-Wheel = 968

Attaches de cabine 969 Chemises Advanced 818
Attaches de cable 988 Chenilles 239
Attaches de traineau 961 Clefs 1050
Attaches élastique 987 Clefs a bougie 1050
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B . . . i 2 [hui 503
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Barrures
Barruresdecasque = 28
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Table des matiéres francais ?

Guides de ressort 927
Dossiers 975 Habits VTIT 36
Doublures de casques 35 Harnais pour enfant 33
Douille de ressorts 365 Heélicoils - Re Coils 1060
Douilles d’embrayage 212 Huiles Castrol 1013
Douilles d’embrayage Polaris 217 Huiles Klotz 998

- 6 SECUTIE 088

Huil f 2 ar Kl 1008
Huiles pour fourchesKlotz 1005
Huil o 1053
Imperméables 35
Interrupteurs 156

Ecrous 990
Ecussonsacoudre = 0945 |solantthermique 178
Elevateurs BSL 1061 Jeux de clef 1053

Elévateursgaairk&. 1029

Epinglettes
Essuis visiére 28

Jointde carterdechaine = 226

Joints a rotule d’échappement 178
JointsdecuveMikuni 467
J_les_d_elanghglle_de_pgmp_e_a_l_eau—uzl ; ré heite : 701
Joints d’étanchéité Windercsa 686

Joints du centre
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Klotz (Produits)

Ext le cable d'accelerat 121

Extracteurs 1033
Eilets élastique 986
Fils électrique 155
Filtres a essence 504
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Eil o 505

Laine de silencieux 179

Lampes 1057
Lentilles 131
Leviers de pneu 1053
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Lissesd'usureaucarbure = 520

Filtres mousse DT-1 508 Lisses d’'usure doubles carbure 528
Fonds chaud 33 Lisses de remplacement OEM Snow-Tracker 550
Ereins 424  |isses semi-agressive Snow-Tracker 545
Freins 388 Lubrifiants a chaines Klotz 1007
Fusibles 154 Lubrifiants d’'assemblage Klotz 1005
Gants 38 Lubrifiants de transmissions Klotz 1006
Gardes neige 960 Lubrifiants Klotz 998
Garnitures de marche pied 959 Lunettes 31
Genoux chaud 33 Manchons 973

il ¢ niquile Mikun 67
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WWMM[] ‘il oints & Slancheité 701

Gicleurs Keihin 468
Gicleurs Mikuni 464
Glissiéres 315

Glissiéresdecame = 202
Slissic I " 55

Masques 34

Outil ion deml 218

Palettes 28

Pare-brises

Goupilles 990
Goupilles a ressort 627
Graisseurs Zert 334
Grattes glace 582
Grattes glace 957
Grilles de capot 958
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Pastill ol ; 177
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Pics a glace 987
Pieces d’amorceur 477

Table des matiéres francais ?

R huil el , 718

Rétroviseurs 971

Piecesde carburateur @ 474
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Pistons BSL 656 Rouski 555
Pistons Pro-X 769 ’ Aditi
Pistons Wiseco 780 Rubans isolant 1055
Pivots de levage 1053 2
Plaques protectrice 952 Segments BSL 657
Plaquettes d’embrayage 220 Semelles de ski 581
Pneus mini moteur 1062 Skis 568
Poignées chauffante 174 Skis Arrow 580
Poignées chauffantes 973 Skis Camoplast 573
Poignées de démarreur 932 Skis Uni-Ski 579
Poignées de passager 33 Soupapes 509
Pointeau 471 Soupapes d’admission Mikuni 470
Pompes a essence 474 Soutiens d’ancrage 986
Pop rivet 331 Stator 81
. S ; 1059
Porte-fusibles 154 Supports de moteur 746
Pouces chauffant 973 Supports de roue 272
Poulie menées 199 Systéme de roues rétractables 555
Poulies de cable 926 Systemes d’'alimentation 477
Prises électrique 177 Tampons d’ancrage 179
Produit Castrol 1013 Tiroirs de carburateur 471

Produits chimique divers 1027

Produits Bike Brite 1021 Traineaux 966
Produits Gunk 1014 : ’

Produits Klotz 998 Trousses d’outils 1059
Produits S RXL1 1010 Tubul admissi 177
Produits Threebond 1019 Tuques 39
Protecteur de skis 581 Uni-Ski skis 579
Purgeurs de frein hydraulique 1058 Valves rotative 732
Raccords du ventilateur 178 Vis a glace 993
Régulateurs de voltage 112 Visiéres 29

Repose-pieds RTK 949

Ressorts 359
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Belts 37 Dial-A-Jet 473

. .
Blke_Bule_pLodusls—’LQZ_lE I ing K 1059

Dollys

Brake cables 422 Double carbide wear bars 528
Brakes 424 Double wear bars 527
Brakes 438 Drive belts 824
BSL lifts 1061 Drive clutch slides 220
BSL pistons 656 Drive discs small-engine 1064
BSL rings 657 Driven pulley 199

BSL wrist oin circli 558
Bungiecordhooks === 987
Bushings cluichComet = 222
Cables 388

DT-1 foam filters

Camoplast skis 573

Duct tape

Camslidershces = 202
Caps 39

Easysteerpads =000 554

Elastic nets

Carbidewearbars = 520
Carburator float pins &levers 474
Carburatorholderkits 478
Carburator parts 474

Electrical sockets
Electricconnectors 155
Electric shields 30
Electric starter

Carburetor floatbowlscrews 470

Eleotrio thumt K 176

Carburetor slides 471 Electric wires 155
Carburetor tuners 1051 EPI clutch springs 199
Castrol oil 1013 Exhaust donuts 182
Castrol product 1013 Exhaust gaskets 701
CDI units 122 Exhaust grommets 179

CenterjacksK& = 1030
Center seals 734

Chain brushblocks = 1053

Exhaustrubbermounts 179
Exhaustsprings @ 179
Exhaustvalvebellows 710

Chain case gasket 226 Exhaust valve gaskets 07
Chain case seals 227 Face masks 34
Chain lubers 1053 Fan belts 761
Chains 230 Fasteners 990
Chain tensioner 222 Eittings & clamps 510
Chain tensioner spring 223 Float bowls 472

Chain tools 1052 Float needles 471
i Flywheel pullers 1059

Child harness 33 Foot rests 988

Choke cables 408

Choke levers 408 Fuelfilters 504

Clips track 255 Fuellines 509

Clutch bushings 212  Euel pump repair kits 475

Clutch bushings = 220

Fuel pumps 509

Clutch bushings Polaris 217 FEuel systems 477
Clutch compression tools 218 Fuel tank caps 496
Clutch guide buttons 219 Fuses 154
Clutch parts 220 FEuses holder 154

Clutch pullers 1036

Gaskets Windercsa = 686
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Mikuni jet kits 466
Gasket sets material 701 Mikuni main jets 464
Gaz tanks 985 Mikuni needle jets 467
Gloves 38 Mikuni needles 466
Goggles 31 Mirrors 971
Grad T 1058 o
Gunk Products 1014 Money detectors 1057
i Motor mounts 746
Handlebar hook 988 Motor oil filters 765
Handlebarwarmers 973 Mountainflexiblebars 988
Hat liners 35 Muffler packing 179
Helicoils - Re Coils 1060 Muffler parts 178
Helmet accessories 13 Mufflers ball joint 178
Helmet locks 28 Mufflers small-engine 1066
Helmets 13  Muffs 973
Hood clamps 969 Needle bearings 658
Hood screen kits 958 Needle bearing starter 933

Hose assembly w/fuelfilters 506

Hose clips 510

Needle.nelammgﬁmHl T T 173

Needle seats

Hot knees 33

Hydraulicblade bleeders 1058
Hydraulic shock absorbers 293

Needles & seats forcarburetor 473

[cescapes 988 Qi filters 504
Ice scratchers 582 Qil filters magnet 769
Ice scratchers 957 Qil injection filters 507
Ice screws 993 Qil tank caps 496
Idler wheels 265 Other chemical products 1027
Idler wheels accessories 280 Pant suspenders 35
Idler wheels support 272 Passengers handle 33
Ignition coils 64 Pins 945
In-line fuel filters 505 Primer parts 477

Insertionring oiltanks 503

Protector slides railunderframe 331

Intake gaskets 710 Pro X pistons 769
Isulation tapes 1055 Pullers 1033
Jumper cable 1058 Quad suits 36
K&L Air lift 1029 Quick release helmets 28
Keihin jet kits 470 Rainsuit kits 35
Keihin main jets 468 Rear stands 1053
Klotz air filter oils 1008 Rear snowmobile trunks 949
Rear suspensionparts = 291
Klotz chain oils 1006 Retractable wheels system 555
Klotz fork oils 1005 Return cover friction springs 926
Klotz lubricants 998 Rewind handles 932
Klotz oils 998 Rewind starter pawl kits 926
Rewind X 027
Klotz Products 998 Rod bearings 737
Klotz transmission gear lubes 1007 Roll pins 627
Left hand throttle kits 421 Roll pins 990
Lens 131 Rope sheaves 926
Lift pivots 1053 Rotary valve seals 732
Light bulbs 151 Rouski 555
Lights 1057
Lightning & charging coils 64 RTK foofrests 949
Locks 986 Rubber boots 35
Magnetic fingers 1058 Rubber bumper 291
Magnetic trays 1058 Rubber flanges 178
Main jet wrench 466 Runner board trims 959
Metric fasteners 991 Ryde FX gaz suspension shock absorbers 302

Mikuni bowlgaskets = 467
Mikuni cart | 170

Ryde FX shock absorbers 646

Safety pants 36
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Security flags 989
Sewing patches 945
Shields 29
Shipping tapes 1057

Shock & spring replacement 301
Shock bushings = 292

Switches 156
Silents chains 229 Thermal insulation 178
Skid plates 952 Threebood Products 1019
Ski protectors 959 Throttle cables 389

Skirubberbumpers @ 627
Skis

Throttle cables extension 421

Skis Arrow 580 Thumb warmers 973
Skis Camoplast 573 Tie down anchors 986
Ski shock absorbers 642 Tie down straps 987
Ski skins 581 Tierod ends 605
Skis Uni-Ski 579 Tie wraps 988
Sleeps with belt 33 Tire levers 1053
Sleigh hitch 961 Tires small-engine 1062
Sleighs 966 Tire tools 1054
Slide rail tips 315 Ti i

Slides 315 Tools kits 1059
Snaps 28 Towing straps 986
Snowblower bearings 1064 Tracks 239
Snowhelper 1030 Track tools 1049
Snow flaps 960 Trafic vests 35

Snow water pumprebuild @ 712

Trailers replacementparts = 994

Transmission gear 237

Sno-Wheel dollys
Snowmobilecovers @ 979
: bile iact 068
Spare drive beltholder 1059
Spark plugdispensers 1059

Spark plugs 61

T-Shirts 39
Tubes small-engine 1062
Tunnel extension 281
Uni-Ski skis 579
Uni | RCA & DC lial I :

Spark plugs accessories 988 Valves 732
Spark plugs caps 62 V-Belis 1067
Spark plug wrenches 1050 Visors 28
Speedometer cables 409 Visors squegee 28
Spider rollers 220 Voltage regulators 112
Spiders 220 Warm seats 33
; W beari 737
Spoke wrenches 1053 Water pump seals 732
Spring guides 927 Wear bars 511
Spring hooks 1058 Welch plugs 477
Springs 359 Windshield accessories 446
Springs block & hook 358 Windshields 443
Sprockets 232 Wiseco pistons 780
Sprockets 257 Wrenches 1050
Starter brushes 932 Wrist pin 658
Starter parts 925 Zert grease 334
Starter relay 932
Starter ropes 931
Starter ropes 1063

Startersteelcables = 931
Stator 81
Steel rivet 331

Steelsrivetanddisc = 990

Steering shim kits 627
Stickers 945
Stoplight switch 174
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